

关于对全市转创活动公开承诺暨第四阶段转段工作会议参会情况的通报

11月23日上午，市转创办召开了全市“作风转变、环境创优”活动公开承诺暨第四阶段转段工作会议。按照会议要求，市转创办对参会情况进行了督查，现将督查情况通报如下：

一、参会情况

全市“作风转变、环境创优”活动公开承诺暨第四阶段转段工作会议于11月23日8时30分开始，截至8时45分，迟到的单位有：国家统计局周口调查队、市国税局、

市幼儿师范学校、市职业技术学院、周口监狱、周口师范学院。同时，在对会场秩序检查时，发现有部分单位存在替会和不按座签就坐的情况，现对以上单位进行通报批评。

二、要求

转创活动是今年全市的重点工作之一，活动开展已近半年，在全市“作风转变暨环境创优”活动专项工作会议上，仍存在参会人员迟到和旷会的问题，既暴露了这些

单位领导对转创活动不重视、政治敏感性不够的问题，也是纪律意识淡薄、作风松散的表现。通报中涉及的单位对此要加强教育、严格管理，坚决杜绝类似现象的再次发生。同时，以上单位迟到人员要做出深刻检查，并于11月27日前将书面检查交市转创办。希

望全市各级各单位以此为戒，举一反三，把端正政风、行风从端正会风做起，坚决抵制干部作风中的不良风气，以端正的思想，务实的态度，更加有力的措施和脚踏实地的精神，确保转创工作向纵深推进，以此推动全市各项工作深入开展。

向“庸懒散浮软”开战·通报

县市区成年组门球赛鸣金

□晚报记者 李伟

本报讯 周口门球的传统强队在市二运会上没有给对手任何机会。11月23日上午，县市区成年组门球赛鸣金，赛前就被看好的扶沟队、商水队、川汇队不出意料地赢得了一二三名，再次

市二运会比赛如火如荼

扶沟商水川汇瓜分前三

证明了自己的实力。

“在县市区队伍中，扶沟、商水队是传统强队，川汇队实力也不差。”在县市区成年组门球赛开赛之初，裁判长就这样给记者介绍，周口门球一旦外出作战，基本上就是扶沟、商水阵营代表出征。

传统强队的实力也的确不可小觑。记者在观战时就发现，扶沟队每战都显得从容不迫，每个队员也都似乎胸有成竹，打球如行云流水，光气势上就占了不少便宜。结果，扶沟队的最终战绩是7胜1负，仅败给了川汇队；商水队6胜2负，负于

扶沟和沈丘队；川汇队也是6胜2负，负于商水和淮阳队，但由于场上得分略低，才屈居第三名。从第四到第九名的排序为：项城队、太康队、淮阳队、郸城队、西华队、沈丘队。西华队、郸城队、淮阳队获得了体育道德风尚奖。

首次纳入市二运会比赛项目

健身气功比赛火热开赛

□晚报记者 张洪涛

本报讯 11月25日上午，市二运会县市区成年组健身气功比赛在市体育馆火热开赛，70名“健身气功高手”聚集一堂，切磋技艺。据悉，今年我市首次将健身气功纳入市二运会比赛项目，

此举对健身气功在全市的推广具有积极推动力作用。

健身气功是以自身形体活动、呼吸吐纳、心理调节相结合为主要运动形式的民族传统体育项目，目前，全国主要流行的健身气功有易筋经、五禽戏、八段锦、六字诀4种，适合各个年

龄段的人习练。

当日9时许，健身气功比赛正式开赛，首先进行的是男子组易筋经竞赛功法比赛，伴随着舒缓优美的配乐，3名男选手依次排开，在赛场上或单腿直立，或俯下身子，双手按地，一条腿高高翘起，或身体下蹲，头部高

高仰起……整场比赛，选手们的动作舒展大方，颇具专业水准。

据悉，健身气功比赛项目分易筋经竞赛功法、八段锦竞赛功法、五禽戏竞赛功法等3套功法，共有来自我市9个代表队的70名选手参加比赛。

淮阳武术小子想当世界冠军

□见习记者 姬慧洋
实习生 胡举洋 文/图

他，身着一身红镶金的武术服，在一群追逐打闹的孩子中显得特别沉稳，眼神中透露着逼人的英气，他，就是淮阳武术小子苏俊瑞，此次市二运会上，他摘取了男子乙组长拳、男子乙组枪术金牌，为淮阳县代表队喜添两金。

“兴趣是最好的老师，孩子喜欢武术，他愿意为之努力。”苏俊瑞的父亲告诉记者。6年前，4岁的苏俊瑞跟着爸爸到淮阳武校玩，看到武校的学生压腿、扎马步，他总是跟着比划，并提出想学武术。父亲告诉他，学武术很苦，如果选择了就要坚持，小



赛场内，苏俊瑞的枪法精到、有板有眼

小的他坚定地点了点头。从此，武校里多了一个勤练基本功的男孩，他就是苏俊瑞。

看着孩子真心喜欢武术，苏俊瑞的父亲不停奔走，为他提供更好的发展平台。功夫不负有心

人，5岁那年，苏俊瑞就被特招进入省体校，两年后，入选省体工大队。因为远离家乡，苏俊瑞住宿舍，他的父母只能抽空去探望。当记者问及怕不怕吃苦，一个人生活是否习惯时，小俊瑞笑着说：“我都已经习惯了，我想当世界冠军。”

据悉，10岁的苏俊瑞先后参加了河南省少数民族运动会、河南省第十一届运动会、河南省第六届武术展示大会等重大赛事。2011年5月在洛阳参加河南省青少年武术套路赛时，一举荣获枪术、剑术、拳术3个项目的金牌，同年7月参加第八届全国武术之乡武术比赛，获得拳术第二名、枪术第三名的好成绩。

青少年组田径赛事圆满收官

□晚报记者 牛思光

本报讯 11月23日上午，经过两天半的角逐，市二运会青少年组田径比赛在市体育场圆满收官。西华县、沈丘县和川汇区代表队分获团体前3名。据悉，

青少年武术套路比赛落幕

□见习记者 姬慧洋
实习生 胡举洋

本报讯 11月23日下午，为期3天的青少年武术套路比赛圆满落下帷幕。此次比赛，郸城代表队凭11金5银2铜的成

绩成为最大赢家，鹿邑代表队、淮阳代表队分获第二、第三名。商水、西华、沈丘、太康代表队荣获体育道德风尚奖，张贺、王莹戈、李飞宏、朱猛、刘博、石文博、刘萌、刘瑞林、代一名、王洋等选手荣获优秀运动员称号。

中国经济将步入“次高速增长期”

据新华社电 中国人民大学经济研究所11月24日公布的最新报告认为，在消费上涨、基础建设投资增长等多重因素的作用下，中国经济在9月份“触底反弹”，重返复苏轨道。2013年的中国经济将随着换届效应发酵、房地产困局破解以及外部环境的轻度改善而超越“新常态”，步入“次高速增长期”。

中国人民大学经济研究所副所长刘元春认为，2012年，中国宏观经济在回落中出现了两大新现象。首先是GDP增速连续两个季度跌破8%，但没有出现大规模失业；其次，经济增速连续回落，且跌破7.5%，但没有出现通货紧缩，核心CPI持续保持在1%左右。这意味着本轮经济的回落与1997~1998、2008~2009经济的回落具有本质性差异。

他认为，考虑到收入—消费台阶效应加速、新型城市化加速、比较优势在产业和区域的转换、工业化在梯度转移中的加速、人口红利在中端劳动力充分利用下的再释放等因素，2013年的中国经济将随着换届效应的发酵、房地产困局破解以及外部环境的轻度改善而超越“新常态”，步入“次高速增长期”。

基于上述判断，依据中国人民大学中国宏观经济分析与预测模型—CMAFM模型，报告认为，2012年第四季度GDP同比增速将反弹1个百分点左右，全年GDP增速将达到8.0%，比2011年回落1.3个百分点。2013年，中国经济重返经济扩张的过渡阶段，GDP增速将呈逐季回升态势，全年实际增速有望达到9.3%。

在分析和预测的基础上，报告认为，未来短期宏观经济政策应当在强化中期定位的基础上保持相对宽松与积极的导向，并在收入分配、房地产等关键领域进行重点突破性改革。

河南省明年将新增城市道路1600公里

据新华社电 11月23日，记者从省住房和城乡建设厅获悉，按照《河南省加快城镇基础设施和载体建设专项工作方案》，2013年，河南省将加快城镇基础设施建设，年底新增城市道路1600公里，实现省辖市全部通管道天然气。

2013年，河南省以中央和省投资的1500个项目为重点，继续大力推进城镇基础设施建设，全面实施城镇基础设施扩容提升工程，力争到2013年年底新增城市道路1600公里，改造600公里，新增城镇供水能力25万吨/日、供水管网1500公里以上、污水处理能力40万吨/日、垃圾处理能力600吨/日，省辖市全部通管道天然气。同时，河南省加快数字化城市管理步伐，到2013年年底，省辖市全部建成数字化城市管理系统。

为推动全市“作风转变暨环境创优”活动深入开展，请社会各界对全市各级各部门在转变作风、提升效能、创优环境中等方面存在的问题予以监督。市转创办联系方式公布如下：

举报电话：0394-8238930

8229652

电子邮箱：zkszcb@163.com

地址：周口市莲花路东段审

计局6楼

周口市“作风转变暨环境创优”活动领导小组办公室